Rositsa Apostolova

From: _ Rositsa Apostolova

Sent: 23 okromepn 2014 r, 14:34

To: _ 'lavramova@bta.bg’; 'secretariat@bnt.bg'; 'homepage®@bnr.bg'; 'regioni@darik.net’;
, focus@focus-news.net’; ‘trud@trud.bg’; ‘psurdjiyska@vgb.bg'; 'adv@segabg.com’

Subject: usm 27, an. 2 ot 30f

Signed By: Qualified Certificate StampIT DocPro

pale;

CPEACTBATA 3A MACOBO OCBEJOMABAHE

OTHocHo! ChoblueHue 3a oTKpuBaHe Ha obulecTBeHa NopbLYKa € Bb3N0XUTEN MUHUCTEPCTBO

Ha seMe,qenmeTo W XpaHute.
YBAXAEMU JAMK N TOCTTIOAA,

Ha ocHoaHue un, 27, an. 2 o1 3001 Bun yeepoMsiBam cnealoTo:!

1. MWHWCTEpCTBOTO HAa 3eMEAEe/METD WM XPaHWTe OTKpMBa fpoueaypa 3a Bk3naraHe Ha obulecTeeHa
nopb4ka c npeameT; ,[lOCTaBKa Ha OpPUrMHaNHW TOHepW-KaceTu B aAMUHWCTpaTWBHATa Crpaja Ha

M3X-6yn. Xpucro botes N255”; '
2. [Narta #a nybnnkysaHe Ha obwecTeenaTa nopwuka B POM: 23.10.2014 r.

3. UsanoctHa nHdopmauurs 3a obliecTBeHaTa NopbyKa MOXe Aa Ce Hamepn Ha ouuMaiHWa cailT Ha

- MWHKCTEpPCTBOTO Ha 3eMesenveTo U Xpauute — www.mzh.government.bg
B pasaena ,Mpodun Ha kynysada®. :

Jnue 3a KOHTaKT:
AumutpuHa MapuHcka
MUHUCTEPCTBO Ha 3EMEAENMETO U XpaHuTe

Ten. 02/98511346




